
Suom etta tullut kätilö

Miss Aino Nikkilä
1327  Franklin A ve., A storia, Ore. 

Phone 730-R .
H ierontaa m yöskin. T oivon voit­

tavan» paikkakuntalaisten suosion.

SYYHYSALVA
Jos teitä vaivaa ihosyyhy, niin on 

turhaa kiusata itseään kun sen voi 1 
m in helposti poistaa hierom alla ihoon '
meidän syyhysalvaa  
mulla olette vapaa.

iltasin niin aa-

TIISTAINA, HUHTIK. 19 P.— TUESDAY, APRIL 19

Hinta $1 .00 . —  Tilataan:

Hellberg Drug Co.
ASTO R IA , ORE.

RÄÄTÄLI
Teen kaikkea am mattiini kuuluvaa  
työtä. Silitys, puhdistus ja kor­
jaus erikoisalana.

S. Hakola,
275  Taylor A ve. Uniontow n.

ASTORIASTA
JA  Y M P Ä R I S T Ö L T Ä

TOVERIN PUHELINNUMEROT:
Toim itukseen .......................................532
K onttoriin ............................................... 3 6 5

Päiväiista

tehnyt päätöksen, jo lla  m yönsi kau­
pungin lakim iehelle oikeuden palkata  
konekirjurin kaupungin laskuun, mut 
ta maj

*
syyttä," luonnonm ukaisuutta Ja ta* 
paudenrakkautta  ei voinut olla i- 
hailem atta  enem pää kuin voi olla j asetettiinn u rin  Kaupungin laskuun, mut- nallem atta  enem pää kuin voi olla j asetettiin koetukselle suuremmoisella 

uri oli asiassa käyttänyt veto- ! ha lveksim atta  n iitä  alhaisia tekoja, ( tavalla. Ja kumpikin mailmankatso- 
aan, eikä vahvistanut päätös- joihin nuo Porvarillisten historian- mn« nenöin.,!»; T ö

I . ------- --------  •—-■aJSL.Ii
ja Myyn asetettiin  polttoroviolle . Sii- m aalla olem aan y h te ise t sota-, la?-) —  C hicagon ...

- - ' * »«urin postili^
ke, Sears, Roebuck A C'

jo n y y n  a fc ic u u n  p o iitorov io iiç , j u -  ’ uirirtiia y in e i» «  su UV, ia:
nä kaksi erilaista m ailm ankatsom usta vasto-, talous-, ulkom aakauppa-, raha 

koetukselle  suurem m oisella

—  Kolmen sällin seikkailujen** 
laulajat harjotuksiin huom enna Klu- 
pin talon yläsaliin kello 7 illalla. Jo­
ka ainoan on saavuttava harjotuk-

oikeuttaan, eikä vahvistanut päätös­
tä. Majuri selitti, että hän piti sil­
m ällä kaupungin rahallista tilaa ja 
eittosi päätöksen koska hän piti kau­
pungin lakim iehelle m aksettavaa palk­
kaa kyllin riittävänä, joten  kirjurin

joihin nuo porvarillisten h istorian  
k lrjo tta ja in  ihannoim at rlstlretkeill- 
jä t vajosivat •'pyhyydestään** huoli­
m atta. N äytelm än k lrjo tta ja  aivan 
oikein an taa  katsojan huom ata, e t­
teivät ris tire tk e ilijä t tunkeu tuneet.................................... R uju iin  u eu re iK eu ija i lunK euiuneet

palkkaam inen kaupungin taholta olisi i Suomeen vain lev ittääkseen  uskoaan 
ollut liilr^A o • . aollut liikaa

Kuudella äänellä yhtä vastaan val­
tuusto hyväksyi majurin ottam an kan­
nan. Lakim ies antoi ym m ärtää ää- 

Sankari (kym m envuotisjuh- nestyksen jälkeen, ettei hän usko, 
1 kappale) hariotua tänään että valtuu «trs La «as*taas*s „ ’*

ja  siten  täy ttääkseen  jum alansa  tah ­
don. vaan sam alla  ne tu livat ryöstä­
m ään kalleuksia ja alistam aan  suo­
m alaisia orjikseen. Suom alaiset kä­
sittivä t täm än ja siksipä he taisto-. . - .. . — .a» ,au  ja siKtsipa ne taisto

an kappale) harjotus tänään kello etfa valtuusto käsittäisi äänestyksessä livatkin  ihailtavalla tarm olla ja  pe- 
b illalla. Sama huom enna. Lapset H yväksym ään» kysym yksen sanam uo- räänantam attom uudella  so rta jiaan
m ukaan.

—  Kolm en sallin seikkailut” har­
jotus tänään kello 7 illalla täsm äl­
leen, ensim am en näyttäm öharjotus. 
Jokainen paikalle. Järjestys: 1. 7, i
2 jne. Näytelm ä esitetään Vapun aat 
tona.

—  Soittokunta harjotuksiin  
iltana kello 6 .30 .

A gitatsionikom itean  kokous tä 
nä iltana kello 7.

foa_  . ivastaan , kunnes viimein kuitenkin
lo in en  kuvas yhteenotto  tuli k u n hävisivät ta istelunsa ylivoim aista ja 

ehdotettiin , että annettaisiin  kaupun- ' heitä slvistyneem pää vihollista vas 
tj! nfinanssikom ttealle ja m ajurille vai- . taan. M utta vielä s ittenkään  nuo 
itUL det L palkata Htkimies kaupungin j itsep in taiset suom alaiset eivät tai- 
akim iehelle avuksi puolustam aan kau- puneet palvom aan v ierasta  jum alaa,

' punkia missä oikeusjutuissa, joita on i eivätkä a listuneet o rjuuteen , vaan 
tänä aupunkia vastsaan nostettu. Täm ä kävivät ennem m in julm aan kuole 

ehdotus Sitten väittelyn jä lkeen  hy
väksyttiinkin lopullisesti.

m aan levollisina kuin suure t sanka­
r i t  konsanaan. Kaikki näm ä räl-

ENSI SU NN UNTAINA

on osaston kym m envuotisjuhla. —  
Tällainen juhlatilaisuus, jota ei ole  
kuin kym m enen vuoden kuluttua, ei-

T U U P A L O .
Talot ja irtaimisto usein ovat va­

kuutettuja liian alhaisesti. T u lipa­
lon sattuessa ovat vahingot kovin kö saisi joukkoja liikkeelle? __  Saa

—  siitä olkaam m e varmat. Tilaisuu-
----1....... ....... „ TWH.UU. teen tulee aivan erikoisohjelm a, jos-

tukset ainoastaan luotettaviin ja var- j ta m ainittakoon: Juhlapuhe E. Sul- 
m oihin yhtiöihin. kaselta. Juhlarunon laatii ja lausuu

Li suuna sanoja ja kauniita a g ,n - , F. H yrske. K ym m envuotinen toim in- 
tm  laverteluja. vaan tunnollinen ja takertom us. K ym m envuotinen juhla-

suuria. Välitäm m e m yöskin pieniä  
lisävakuutuksia. K irjoitam m e vakuu

toverillinen kohtelu kaikille, —  T o ­
verin konttori.

M YYTÄVÄNÄ isosilm äinen verkko ja
kalastusvene. M yydään heti. Lä- I telmä

kupletti, laatinut ja laulaa O. F, K iis­
ki. Laulua m ies- ja naiskuorolta. 
Soittoa orkesterilta ja soittokunnalta. 
Ja lopuksi kolm iosainen luokkanäy- 

Sankari , jonka esittäm iseenHempiä tietoja saa K okon poikatalos
ta: 7 Colum bia A ve., A storia, Ore. : - -  ------------

(2 1 )  Siis koko osaston toim eenpaneva voi- 
- i ma on tässä juhlassa, niin ne joiden  

vuoro tulee aikojen kuluessa väistyä, 
kuin nekin, jotka senjälkeen ottavat 
meidän paikkam m e, lapset nim ittäin. 
Kuka olisi tästä suurjuhlasta poissa  
~ ■ ei kukaan. Lähem m in tuonnem -

ottaa osaa sekä lapset että aikuiset.

Palokuntalaisille päätettiin myön- ’ keydet tu livat näytelm ää esite ttäes- 
taa joka neljäs päivä vapaata siihen sä elävästi ja  vaikuttavalla  taalla 
saakka kun kysym ys palokunnan kah- ' kuvatuiksi.
delle vuorolle asettam isesta  
pullisesti ratkaistu.

aupungin rahastonhoitaja Z iegler F. H yrske ensim älseksl m ain ittava. 
1 m oitti, että paljon m aksettavaksi ’ Hän käsitti osansa hyvin ja  kykeni 
angenneita katum aksuja on jäänyt I luomaan siitä  myös eheän kokonai- 

suorittam atta ja oli sitä j suuden, tyypin, jota täy ty i jokaisen

on lo- M itä yksityisiin  esittä jiin  tulee, 
niin on nimiosan, Lallin, e sittä jän ä

mieltä, että m aksut on perittävä ta­
valla taikka toisella. Hän teki se l­
väksi, että m onet sellaiset, jotka o- 
mistavat paljon m aata kaupungissa, 
ovat jättäneet m aksunsa suorittam at­
ta. A sia jätettiin  finanssikom itealle.

V altuuston kokoukselle tehtiin eh- 
dotua. että A ,torian  kaupunki k y . ,,yvln on„ „ ,u , „

p'*,. r  j “"kL“ en ol','e,“ in n S " kui" I " !• H ie la l. Laitin vaim ona. H änel- 
on kaupunkikin E yväk .y . j lik in  . l i . . ,  k ik k a «  hyvin  k ärk i,,„ ja

- » < * >  hanan mi-

katsoja ihailla. H änessä kuvastui 
m uinaissuom alaisen sankarin  jalo 
suurpiirteisyys täydessä kauneudes­
saan. Liikkeet olivat kaikki h a rk it­
tu ja  ja luonnollisia, lausum inen hil­
litty ä  ja sam alla asianm ukaista  ja 
vaikuttavaa.

Yleensä hyvin onnistui m yös Min-

M YYTÄVÄN Ä
kaksi kalastusvenettä sekä yksi isosil­
m äinen verkko. —  Herm an H enttu, 
2 8 6  Taylor A ve., A storia, Ore.

Columbia River Fish­
ermen s Protective

Union
ylim ääräinen kokous pidetään kalas- 
tajam  union haalilla A stor kadulla, 
enaimäisen ja toisen välillä, tiistai- 
iltana huhtikuun 19 p:nä klo 7:30. 
Tilaisuudessa keskustellaan ja pääte­
tään Union* om aisuuden m ahdolli­
sesta m yym isestä y. m. tärkeistä asi­
oista.

Kaikkia hyvässä jäsenyydessä o le ­
via jäseniä kehoitetaan saapum aan. 
Jäsenkirja tai kuitti välttäm ätön jo ­
kaisella.

pana.

KAIKKIEN LAULAJAIN  
NTEINEN KOKOUS

pidetään tänä iltana kello 8. __
Kaikkia m ieskuoron, sekakuoron , 
naiskuoron jäseniä pyydetään saapu 
maan kokoukseen , jossa tullaan kes­
kustelem aan

YH-

J®

(1 9 )

H. M. LORNTSEN, kirju n.

dysvaltain kansalaisia otetaan kau­
pungin töihin. A sia jätettiin  m aju­
rille ja kaupungin lakim iehelle.

KUUSITOISTA U U TT A  
PERH ETALO A

m iikkinsa kahden rnailm ankatsom uk- 
«en ristiaallokkoon joutuneen  kärsi­
vän vaim on sieluntuskia vaikuttavalla  
tavalla kuuvaa. Lausuntokin oli y- 
leensä hyvä, mutta paikottain ku iten ­
kin olisi saanut siinä ilm etä hieman  
enem m än vaihtelua, niin olisi vaiku-aikoo O. W. Taylor rakennuttaa .................  y . . .» c .ua, min <

A stor C ourtnn, P leasant kadun v a r - ! 4«» ollut vieläkin parempi
relle. Talot aiotaan rakentaa kai- 

| kinpäin viim eisintä m allia ja mahdol- 
j lisim m an käytännöllisiä. Suunnitel­

m a t  m ukaan tulee jokaiseen  kon­
kreetista kellari, kolm e huonetta a la­
kertaan ja m akuuhuoneet ja pesu

Ressu H yrske edellisten lapsena, Il­
marina, onnistui nuoreen ikäänsä kat­
soen hyvin osassaan.

K ihlakunnan vanhinta, Kitkaa, esit­
ti F . ' Niem i hyvin. Liikkeet hänellä­
kin asianm ukaiset ja lausum isessakin..................  , , -------------- i ...... ja lausum isessakin

ja päättäm ään tulevan ! huone yläkertaan. Insinööri A . D. onnistui Niem i vanhana näyttelijänä
kesän lauluohjelm asta ja muista kuo 
roja koskevista asioista

VA LTUU STO N KOKOUKSESTA.
Kiivaanlaisia puheenvuoroja käytet­

tiin valtuuston kokouksessa eilen il­
lalla eräistä asioista keskusteltaessa. 
Entim äinen yhteenotto  tuli majurin 
ja valtuuston ja kaupungin lakim ie­
hen välillä kun tuli esille kysym ys 
konekirjurin palkkaam isesta kaupun­
gin lakim iehelle $75 kukuausipalkal- 
la. Tämän edellinen valtuusto oli

G endronin tekem än kustannusarvion Hyvin, 
mukaan noiden 16 talon rakentam i- Edellisen vaim on, N yyrin, vaikeaa  
ne yhteesä tulee m aksam aan $ 5 0 ,0 0 0 . j osaa esitti Mary H ihnala. Hän esitti 

intohim oista kostajaa suurella taidolla. 
Liikkeet ja m im iikki hyvä ja hänen  
naurunsa oli kylmän kolkkoa, kuten

BIG CREEK1N TUKKIKÄM PÄN,

O ineyssa, ilm oitetaan alkavan työt 
ensi keskiviikkoaam una. K äm pälle ' ‘Hmisen ainakin, jolta sortajat ovat 
otetaan noin 70 m iestä työhön. Mai- ! m urhanneet lapset ja jo lle  on jäänyt 
nittu käm ppä on seisonut useita kuu- | va,n y H»i tunne, kosto, johon hän vii- 
kausia. Nyt kun työt uudestaan ale- j m e‘n « a k in  tilaisuuden, antam alla  
taan, ilm oitetaan alim m an palkan ole- ! Lallille ilmi piispa H enrikin olinpai- ' 
van $ 3 .4 0  päivältä. Ruuan hintaa kan> m utla pian sen jälkeen joutuu  
sanotaan alennetun m yös, mutta tie- i t ,e  kristittyjen koston uhriksi, polt-

HUOMEN ILTANA ON MAHTAVAT
TA N S S IT

Klupin haalilla täksi- ja vanhaksimaaksi.
Alkaa kello 9 illalla. —  Sisäänpääsy 20 ja 30  senttiä.

VAPUN LEVIKKI ON LAAJA
,. Konttoriimme saapuu asiamiehiltä päivittäin 
isatilauksia ja kirjeitä, joissa Vapulle annetaan 

tunnustus sen arvokkaasta sisällöstä. Tilauksia 
saapuu paljon ja niiden täyttämiseksi toimimme 
tu lise lla  kiireellä.

•* jokainen kuin yksi mies! Le­
vitettäköön Vappu jokaisen raatajan luettavaksi. 
Vapun hinta tänä keväänä tosin on vähän kal­
liimpi, vaan sen koko myöskin on laajempi, joten 
se suuruuteensa nähden on nyt helpompi kuin 
ennen ja sen arvokkuus puhuu itse puolestaan.

ia ¿ 0S ,asiamiehemme eivät kaikkialla täytä teh-
bti4äö ? Sa S-Xy n .tai toisen tähden lukija ei voi 
heitä tavata, niin tilaa se suoraan konttoristamme.

Sen hinta on 75 senttiä.

TOVERIN KONTTORI, Box 99, Astoria, Ore.

tystikään ei 
palkkoja.

samassa suhteessa kuin

SATAM ATYÖLÄISILTÄKIN VÄ-
HENNETÄÄN PA LK K A A .
Työnantajat ilm oittivat täkäläisille  

lastaustyöläisille e ilen , että eilisestä  
alkaen tulee m uutos voim aan niiden  
työläisten palkoissa, joita lähetetään  
täältä W estportiin, W aunaan tai m ui­
hin ym päristön paikkoihin lastaa­
maan laivoja. Tähän saakka on ty ö ­
läisille m aksettu palkka siitä ajasta­
kin minkä h

toroviolie, missä hän lannistum atto­
mana kärsii kauhean kuolem an tus­
kat.

Piispa Henrikkiä esitti A ntti R anta­
la. H änenkin esiintym isensä oli on ­
nistunutta. Hänen piispansa oli eheä 
Huva pyhästä m iehestä, ristiretkei- 
lijäin jaloim m asta persoonasta.

Maunu ritaria, ristiretkeilijäin so­
tilaallista johtajaa, esitti Levi H ietala. 
H änen liikkeensä olivat ruotsalaisen  
vanhanajan arvonsa tuntevan y lim yk­
sen luonnollisia liikkeitä ja m uuten­
kin hän esitti osansa hyvin. A inoa................. .. *,e oyat istuneet junassa ****** osansa hyvin. A inoa

ollen m atkalla lastaustöihin kaupun- m,8ta voisi m uistuttaa on, että lau-
gin ulkopuolelle. Sam oin heille on ,u n to  Paikottain liikkui hiem an liian
m aksettu ruokarahat palkan lisäksi korkeassa • skaalassa. josta m uutoin
»illoin kuin he ovat olleet töissä kau- Iuonnollisen  sotapäällikön korkea-ar-
pungin ulkopuolella. Nyt työnantajat J voi»uu» kärsi jonkun verran.

h kieltäytyvät m aksamasta ruokarahoja ' Munkit olivat kaikki hyvin luon-
L sam oin kuin kieltäytyvät m aksam asta n o lli»«a. M ielenkiintoisin ja samalla
|! palkkaa ajasta työpaikalle m ennessä. onnistunein oli Poukkulan esittäm ä

“ LALLI” S Kt I id im  Johannes, joskin hänen osansa mui-
N Ä Y T T Ä M m t , n m Unkkeihi" nähden oli samalla
n ä y t t ä m ö l l ä . kiitollisin.
E päilem ättä  arvokkaim pia n ä y te ? 1 Vielä on m ainittava talonpoika

to r ia t  K l Pi<kÄaa ° “ A s‘ ' S° rri* jota J- H yrskym urto ja
S- K,Upfn näy ttäm öltä  esltet- Lallin palvelija, Taim o. jota esitti 

° n n RVaIt Jan s°nin  k ir jo tta n e  ! H. Brown. M olemmat olivat asian- 
hlstoriallinen näytelm ä “L ain”, jon- ( mukaiaia ja hyvin onnistuneita tyyp-
-a  Klupin näyttäm ö esitti viime I pejä. edellinen esittäen itsepintaista  
s innuntai-iltana nykyiseen huonoon »uomalaista talonpoikaa ja jälkim äi- 
a.kaan katsoen v erra tta in  suurelle nen suomalaista n .rrityyppiä , kappa- 
> • isolle. Suurilukuinen katsojajouk ■ k e n  ainoaa hauskaa osaa. 
ko osotti. e ttä  täkäläinen yleisö osaa Pienem pien osien esittäjät, muuta- 
an taa  arvon todella arvokkaille näy- mia poikkeuksia lukuunottam atta  
teim ille ja saapuu niitä myöskin kat-
som aan erää ltä  taholta ylläpidetystä 
vastaanhankaam isesta  huolim atta.

Samalla kun Jahnsonin  k irjo ttam a 
Lalli on kaikin puolin arvokas,

' Jännittävä ja  jä rky ttävä  näytelm ä, 
on sen näyttäm ölle asettam inen  suu­
ritöinen ja esittä jiltään  paljon vaa­
tiva, joten vain suurim m illa meikä 
Iäisten näy ttäm öistä  s itä  voidaan on­
nistuneesti esittää . V ilpittöm yydellä 
voimme m ainita, e ttä  A storian S.
Klupin näyttäm ö on yksi sellainen, 
jo k a  kykeni esittäm ään  tuon pal­
jon v o im ia  sekä taitoa kysyvän, 
kahden m itä erilaisem m an mallman- 
katsom uksen. kristinuskon ja  paka 
nuuden, välistä  ta is te lu a  kuvaavau 
draam an vaikuttavalla  ja  ta iteellises­
sa suhteessa korkeim piakin 
m uksia vastaavalla tavalla, 
m ästä saam aansa kuvaa ei s itä  kat 
somassa ollut yleisö varm aankaan o 
le pitikään aikaan unohtava mieles 
tään . niin selvänä, elävänä ja  voi 
m akkaana se esiintyi katsojain sil 
mien eteen. K aukaisten  suom alais 
ten e s i -1 s 1 e m m e suurlpilrte*

vaali-
Näytel-

e-
sittivät osansa tyydyttävästi. K oko­
naisesitys yleensä oli eheää ja h iot­
tua, paikottain kerrassaan loistavaa, , 
kuten esim . neljännessä näytöksessä I 
siinä kohtauksessa, missä piispa H en- ' 
rikin ruum is kannettiin näyttäm ölle

m us osoittautu i kestävän kokeen . T ä­
mä kohtaus on epäilem ättä n äyte l­
män vaikuttavin ja syvän  vaikutuk­
sen se tekikin katsojiin . V irren v i r ­
ty , jonka piispa H enrikin saattojouk- 
kue lauloi, sai erittäin kauniin so in ­
nun.

N äyttäm ölle asetus oli jokaisessa  
näytöksessä hyvin asianm ukainen. Sa­
moin olivat puvut huolellisesti vali- 
kotiuja ja naam iot kaikilla luonnol­
liset. Sanalla sanoen esitys k ok o­
naisuudessaan oli yksi hiotuim pia ja 
parhaiten onnistuneita mitä Klupin  
näyttäm öltä pitkään aikaan on esi­
tetty, ja katsojat olivat siihen täysin  
tyytyväisiä . N äyttelijäm m e an sa itse­
vat vaikeasta ja huolellisesti suorite­
tusta työstään vilpittöm ät kiitokset.

VALKO V E N Ä JÄ  JA NEUVOSTO- 
VENÄJÄ YH TYVÄT

TU K H O LM A, huhtik. • IS p. -  
Neuvosto-Venäjä ja Valko-Venäjän 
neuvosto tasavalta  ovat a llek lrjo ttan ee t 
sopim uksen, jonka m ukaan ta sav a l­
la t su lau tuvat yhteen, sanotaan  tä n ­
ne tulleessa tiedonannossa.

T ulevaisuudessa tulee kum m allakin

S. S. Järjestön organiseeraa- 
jan L. Brusilan matkaoh­

jelma O regon-W ash­
ington alueella

22-23 
i 24-25-26 
27-28 
30

13-14
15-16
17-18,
19-20-21-22
27-28-29

H u h tik u u lla :

„ W inlock, W ash.
„ Raym ond, W ash.
„ Ilwaco, W ash.
„ Deep River, W ash.

Toukokuu lla :
„ A storia, Ore.
„ Seaside. Ore.
„ A storia, Ore.
„ Svensen, Ore.
„ Quincy, Ore.
>, Mt. Solo, W ash.
„ Kelso, W ash.
„ K alam a, W ash.
„ W oodland, W ash.

Portland, Ore.
. M arshfield, Ore.

Oftastot ja yksity iset toverit tehkää 
voitavanne o rkan iseeraajan  työn on­
nistum iseksi, jä rje stäm ä llä  hyvin pu­
hetila isuudet ja m uutenkin p a rhaan ­
ne m ukaan au ttaen  o rkan iseeraajan  
työtä.

A luekom itean puolesta,
P. Siitonen,

kirjuri.

MINÄ
ANNAN

VARMAT
TULOKSET

DR. DEAN
Spesialisti

V alitessanne lääkäriä valitkaa sel­
lainen, joka on saanut täydellisen  
opetuksen erikoiselle alalle.

O len erikoistuntija kaikijla iho-,
Va.tsa' ’ , Hermo- y . m . tau­

deille. Jos o lette sairas ja olette  
epäonnistuneet löytäm ään paran­
nusta, min tulkaa luokseni että 
saan tarkastaa teidät sekä hoitaa 
ieita..iy.yo , ‘etn kokem usten perusteel­
la talla erikoisalalla. Jos voin tei­
tä auttaa, sanon sen teille. Jos en 
»anon niin. O ikea tautm ne tunte­
minen ja hoito voisi säästää teille  
satoja dollareita ja kuukausien tar­
peetonta kärsim ystä.

TU LK A A  TÄNÄÄN.
5 6 2  C om m ercial katu.

Kaikk,en osastojen, seurojen ja yhdistysten, 
suurien ja pienien, on ryhdyttävä ilmoit­

tamaan utamatilaisuuksistaan T a v .,; . , .
O lem m e iloksem m e huom anneet, että viim e aikain»

“  o  J ; k *‘ — " Ä

paikkakunnilla miaaa hu im aavat T h J S s a ^ U m m t u i i e n  
T o v e r j .u  uupuvan, voisivat m uistutella se u r o je n «  v,r

Ä *  iKk k"“ ni °*T,*'° ’■
je s t .a . Kuk.n ,lm Wt . . .  varojensa ja kykyjensä m ukaan.

ja  sähkö lennatin la itokset. Viime kuun- alentanut välittämi 
sa k e rro ttiin  skand inav ila is ista  läh- k • • .. . ‘ Uv»n
te is tä  tu lle issa  tiedo issa  Valko-Venä- m äärin. Yhtiö „
jän  dem okraattisen  tasavallan  muo- ma a « antanut Huomattavaa 
dostam isesta. V alko-ruteenilaisten iHiatensä palkkoja. Palha 1 
sano ttiin  M inskin ja  V itebskin alli koskee lähes 3,560 ty |6
eella ju lis taneen  alueen riippum atto- ---------------— ___
m aksi N euvosto-V enäjästä ja  suun- —  P a n u in  kommuuni 
nitelleen perustavan  kokouksen ko- nen heikko yritys h ° ‘ 
koonkutsum ista  V itebskiin toukokuus- väenluokan ylivallan t‘*t0n4M* 
sa - ’ —  Trotski. Of«‘t*mi^

SAN FRANCISCO
s. s. osaston näyttelijät esittu

SUNNUNTAINA HUHTIKUUN 24 M
k ello  7 illalla

TYÖV.-YHD. TALOLLA, 20 FLINT STKEEJ

YLEISÖN PYYNNÖSTÄ

KOLM ANNEN JA VIIMEISEN KERRAN —  ALENNETLN HINNOIN

■  KOSIJAT”
O peretti kolm essa näytöksessä . Kirj. A u g. 

vaillut suorasanaisesta Santeri R issanen.

TA N SSIA .

K orhonen. Operetiksi mi 
Säveltänyt Emi! Kauppi.

OVIRAHzX 40 SEN!

Porilandin ilmotuksia
HOTEL FREMONT

A SU N T O A  ja R U O K A A  saatavana aterioitta in , päivittäin ja viikottain. 
Puhelin: W oodlaw n 4 3 . —  4 2  Frem ont St. —  PORTLAND, 0R£

HURULIN SUNNARBORG

CARL G. ANDERSON
R U O K A T A V A R A A

Kaksi ruokakauppaa ja lihakauppa.

Pääliike sijaitsee 84 7 M ississippi A ve

P uhelin: W oodlaw n 1698. H aaralii 
ke sija itsee 123 E. Lom bard St. Pu
helm : W oodlaw n 4 7 4 0 . ---- Erikois
m yynti jokaisena keskiv. ja torstaina

Vance Grey
721 M ississippi A ve.

R uokatavaroita, m akeisia, virvoi- 
Ä tusjuom ia ja jääkerm aa.

KAKSI KAUPPAA
147 K illingsw orth A ve. 
Puhelin W oodlaw n 663  
82 7 M ississippi A ve.
Puh. W oodlaw n 1438 

P enning’,  Bakery & D elicatessen  
lvi a|r,“S a ,a ,|aan ‘. C. F enning, om ist. 
Media on taikka me teem m e. Ob 

me ruuan erikoistuntijoita.

Portlandilaiset Haon
O len suurentanut liikettani, jo- 
ten voin palvella liiketuttavia» 
entistään  monipuolisemmalla va­
rastolla ruokatavaraa, makeiaia, 
jääkerm aa, virvoitusjuomia, tu­
pakkaa y. m., sekä tuoreita 1«. 
voksia päivittäin.

F. O. JUNTTILA
781 A v ... PorlUnd, Oi

Albina Transfer Co.
H uonekalujen  ja pianojen muu 

m m en erikoisalana. —  Pitkän mäti 
ajoa. P ikainen palve lus. — Puhe 
W oodlawn 1975.

782 M ississippi ,\ve. 
PO R T LA N D , OREGi

lem-

Suomalainen Parturiliike
I. Puustinen

(OMISTAJA/
831 Mississippi Ave. 

Portland, Orego

E. KUNKEL
j a l k i n e k a u p p a

Täysi varasto  m iesten, na isten  ja 
1™ , ,asten  j ä ä n e i t ä .
^ 8 3  M ississippi Ave., Portland, Ore.

'7

P allohuone
P A R H A A T  SIK AARIT, T U PA K -

KULONI JA AHO
PORTI A9¿ n  M¡m ím íPP* A ve . 
PO R T LA N D , OREGON |

SAUNA
7 9 2  M ontana A ve ., Portland, Ore 

MRS. A M A N D A  W EST  
kello  3:lta  iltapäivällä

avoinna P erjan ta in , j .  L au an ta in .

Kansalaiset Huom!
K aikenlaista tupakkaa. ruokaa kah 
UH’e te T a°ntU’iUOm‘a '

Everyman's Club
2 _ ^ y ¿ Couch St Portland,

O

Tilatkaa pukunne mittoje 
mukaisesti.

Pukuja 45 dollarista ylöspäin.

H. JACKSON
Räätäli miehille ja naisilh

Puhelin: Broadway 660.
94 Park St. Portland, Or

I PORTLANDILAISET HUOM! 
Suosittelen  uutta  jalkine-korjai 
llikettän l. Uudet ajanmukaiset i 
neet. — Ehdottom asti hyvä tj

Victor Mickelson 
‘85 M ississippi Ave., Portland, Oi

Dr. Toivo Johnson
Room  4 0 5  Morgan Bldg. 

PO R TLA N D , OR£CC
T u n n i t :  9— 12, I— 4:30 ja •

pim uksen mukaan. 
Puhelin: Main 8338.

' suomalainen saum
yleisön  käytettävänä Perjantai 
ja Lauantaina jälkeen klo 2 j P-

MRS. I. AREN 
8 1 — E. 28th St. N

PO RTLAN D. OREGC
M ONTA VILLA VAUNU.

Herbal Sanitarium
“ 2 M° nroe S t-  «r A ve. KUlm. . u

S h a , l w - A > tahi R „ , . e l.
P u h X  w » o L  *  M° nroe k aou »«- 

e lin . W oce iew n  27S _  p 0« , and_ Or.

MRS.
DR. WHEATLEY HOWE 

h „ Indiani Tohtori
“ o- ia  k”roòn ìm sia R eu“ atl«m ia, L an n eu u tla . kaikki» „ «
taudeille, P ääuah -iiu  i r^‘ A ùtaa erikoishoitoa Siltineiiinille, fto 
kylpyjä, tee tä  Jota H^äkkeenä hän käyttää haude
vien ju u ris ta  kuten i/ h ste3Äan PuWen kuorista, kasveista Ja 
kasva ttavat voim akkaJ»0 puhdistavat vei*eB
halvaukset Ja vorona herm ot lihaskudokset. Naisten taudit, 
saavanne yskää <5nrJ r ^ytyS parannetiian. Teidän ei tarvitse pe.äti 
ihm isille a n n p t in  täv«8t Dha »ea ik 0 ,aa - " "  R aajarikoille ja vanboW*

1 J S 7 J holto- Vapaahoitoa köyhille keski viikkoina 
LOOP todistusta vaadittaessa.

%c2%bbc.ua

